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2015년 사회복지직 9급 수학 A책형 해설

01. ⓸  02. ⓸  03. ⓵  04. ⓸  05. ⓵  06. ⓷  07. ⓵  08. ⓵  09. ⓶  10. ⓷
11. ⓷  12. ⓶  13. ⓶  14. ⓵  15. ⓶  16. ⓷  17. ⓸  18. ⓶  19. ⓸  20. ⓶

1. 【정답】 ⓸

⓸  ∩  ∪ ∪

2. 【정답】 ⓸
⓵ 함수의 그래프는 (가), (나) 개다.
⓶ (나)는 상수함수이다.
⓸ 일대일함수의 그래프는 (가) 개다.

3. 【정답】 ⓵
sinsin  

sinsin  

sinsin  

sinsin  

sin  sin 

sinsin ⋯ sin   

4. 【정답】 ⓸




 









      

 이므로   






⋅


5. 【정답】 ⓵
＊＊를 만족하는 항등원 는
  , 

＊를 만족하는 역원 는
 


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6. 【정답】 ⓷

    ,   

  

 

      

7. 【정답】 ⓵
P  라 하면

   

  

 

  

  

 

따라서 원의 둘레는 ×  

8. 【정답】 ⓵

sin

AC







sin

BC

sin , ∠

AB  



  

×AB×AC 


×× 

9. 【정답】 ⓶

 


, 



 

  

 



  
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10. 【정답】 ⓷

cosB 




 
 

 

 



 
 ,   일 때 산술평균과 기하평균의 관계에 의해







≥ 





⋅


 

따라서 cosB  


, ∠B 



11. 【정답】 ⓷

    
    

 
   

 
   

 

  ,   

 이면  

  이면  에서 이지만  를 만족하지 않는다.
    

12. 【정답】 ⓶

 ,   P 




,   Q 

PQ  

13. 【정답】 ⓶
 

 ⋅
 



 


  
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14. 【정답】 ⓵
처음의 양을 라 하면


 



≤




loglog≤

log≤

≥log


≒

따라서 필요한 최소한의 보호막의 개수는 개다.

15. 【정답】 ⓶

   

 












      ⋯  

   

16. 【정답】 ⓷
ㄱ. 이 정의되지 않으므로 연속이 아니다.

ㄴ. lim
→

≠ lim
→

이므로 연속이 아니다.

ㄷ. lim
→



  이므로 연속이다.

ㄹ.   이고 lim
→

  lim
→

    이므로 연속이다.

17. 【정답】 ⓸

lim
→

  lim
→





 lim

→





 ′
 

 ′   
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18. 【정답】 ⓶
 ′  이므로 에서 는 극대이며 최대가 된다.


19. 【정답】 ⓸






  









 











 


 ,  

P≤≤ 

 






  







 

















20. 【정답】 ⓶
전체 배열의 수는 
O : 영업팀 또는 재무팀 직원이 들어갈 수 있는 자리
X : 인사팀 직원이 들어갈 수 있는 자리
XOXOXOXOXOX
따라서 영업팀과 재무팀 직원을 배열하고, 인사팀 직원이 들어갈 수 있는 자리 자리 중 자
리를 택하여 배열하면 된다.
× P

따라서 구하는 확률은 
× P






